







Estimul Constantin (cofetari) Piata Sf. Anton, Nr. 16.

Frații I. Gologan, recomandați magasiul nostru de Coloniile și Delicatese din Calea Victoriei No. 80, cât și cel din Strada Lipscani No. 53, pe lângă acestea posedăm un mare depozit de cașcaval și brânzeturi de brașov. Se primesc orice comenzi de la D-nii comercianți, se găsește și o adovărată țuică „bătrână” cu prețuri convenabile.

Jordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covaci, No. 3, Depozit de vinuri indigene și streine.

Jean Pencovic, (lipscan) Strada Lipscani Nr. 24, Specialități de mătăsuri, lănuri, danțele, confecționare gata, stoffe de mobilă, covoare, pardălii de diferite calități. Venzare cu prețuri foarte reduse.

Yasle Georgescu, Fabricant de Paste, Uleiuri, Scobală și moară de măcinat făinuri, Str. Soarelui No. 13. Suburbia Manea Brutaru, Culoarea Verde

De vânzare maclatură 14, Strada Covaci, 14.

D. J. MARTINOVICI

s'a mutat

Str. Carol I, No. 2

TIPO-LITOGRAFIA FABRICA DE REGISTRE, LINIATURĂ, STERIOPIE ȘI GALVANOPLASTICA STEF. MIHAILESCU BUCURESCI, STRADA COVACI, 14. ATELIERUL LITOGRAFIC, AȘI CĂRȚI ȘI DE LOGODNĂ, INVITAȚII DE CUNUNII ȘI DECESE, REGISTRE PENTRU TOATE SPECIELE DE SERVICII, BILETE ȘI CONDICI PENTRU PĂDURI, CÂMP, MORI, ACISIȘI, ETC. ETC.

INSTITUTU MEDICAL BUCURESCI 6, STRADA VESTEII 6. Secția medicală. Hydroterapie, 2. Electrizare, 3. Ortopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale.

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA. Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara.

DE INCHIRIAT Camere și apartamente mobilate în Strada Lipscani, No. 81 cu luna și anu în cea mai bună curățenie și serviciu cu prețuri scăzute, de la 20 lei camera pe lună și până la 50 lei plăți înainte pe 15 zile.

Primulă biuroș concesiionat de informațiuni pentru institutori, educatoare sau guvernante, companioane, Bone pentru copii mici, cameriste mai superioare. Locuințe pentru guvernante fără post. Adelheid Bandau. Institutore diplomată - Strada Luterenă 5

Cea mai bună hârtie igienică de țigări este Dorobanțul, Les Dernieres Cartouches și L'Indépendance de la Roumanie. Fabricat de Frații BRAUNSTEIN. Această hârtie analizată de către d. doctor Bernath, directorul laboratorului chimic al Spitalului civil și al Facultății de medicină din București, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele din toate hârtiile de țigări ce se importă în țară, de oare-ce înăuște toate proprietățile unei hârtii de țigări ireproșabilă, fiind cu desăvârșire lipsită de țăștură animală, cum și de substanțe lemnoase și fabricată numai de țăș.

INSTITUTUL BERGAMENTER (Fondat și autorizat de onor Minister 1875) Direcțiunea are onoare a face cunoscut că Institutul în aursul lunii Aprilie a. c. se va muta în Strada Bibescu-Vodă, 1 (Casele dl-ii Obedeau) din cauza mării numărului elevilor. Încăperile spațioase luminoase și independent toate cerințele igienice și pedagogice. Internat, Semi-internat, Externat, pentru băieți de la 6-14 ani.

ASMA CIGARETTE INDIENNE CU CANNABIS - INDICA De GRIMAULT & Co, farmaciști la Paris. Este d'ajuns să d'a aspira fumul Cigaretelor cu Cannabis Indica, pentru a face să dispară astmulul cel mai violent, tusea nervoasă, răgușala, stingera vocii, neuralgiile faciale, insomniile și pentru combaterea plămânilor taryngice, și toate afecțiunile căilor respiratore. - Fie care țigaretă poartă semnătura GRIMAULT & Co. Depozit în principalele Farmacii

INSTITUTUL STEFAN VELESCU (HELIADE) (FONDAT IN ANUL 1874) No. 1, Strada Armeană, Bucuresci. INTERNAT ȘI EXTERNAT CURSURI PRIMARE ȘI LICEALE PREPARAȚIUNI PENTRU BACALAUREAT ȘI ȘCOLI SPECIALE LOCAL ANUME CLADIT PENTRU INSTITUT. Dormitoare și săli de studiu, spațioase și bine aerisite; toate condițiunile igienice de aproape și aeris observate. - Bai în institut, calde și reci. Aparat de sudare, duși, etc. - Gimnastică de cameră. - Imitațiunea de vară. - Infirmerie. Refectoriu organizat după sistemul cel mai nou. Bibliotecă. - Musău cu obiecte de studiu. - Grădina botanică.

VIN de PERTON PEPSIC de CHAPOTEAU Pharmacist de prima clasă la Paris. A hrăni pe balnavi și pe convalescenți, marca dl fabrica țării a le obosi stomacul este uă problema ce n'a putut fi, cu satisfacțiune, rezolvată de căi grație acestui aliment. Un pălărel cu acest vin conține deca grame de carne de vacă cu desăvârșire digerată, asimilabilă și descăcău de părțile insolubile ce se mistușe în gresitate. Acest aliment lucrigh ca-un forte bun reparator în toate afecțiunile stomacului, în ficatului, intestinelor, precum și în casurile de digestiuni dificile, desgustul de alimente, anemie, diferitele slabiciuni precumite, de tumeri, afecțiuni cancerose, dysenteria, diabetul, friguri, în line, mai în toate casurile unde avem trebuința a hrăni pe bolnav, pe oficios, pentru a susține forțelelor prin t'un aliment reconștituant ce în dădar vom căuta a găsi în extracturi sau demuri do carne în buliune concentrate etc. Vinul CHAPOTEAU este nutrimentul cel mai hrănit al bătrânilor, precum și al micilor copilași pentru a ogmenta principiiile nutritive al laptei lui ce li s'a dă. Depozit la Paris: Strada Vivienne precum și la diferitele principale Farmacii.

De vânzare bilete de inchiriat de lipit la case - cu 10 și 15 bană bucata - A se adresa în Strada Covaci No. 14.

VERITABILUL ELIXIR A D' GUILLIE TONIC ANTI-VISCOSUȘ ȘI ANTI-BILIOSUȘ Preparat de către Paul G. AGE, Farm. singur proprietar. 9, Rue de Grenelle-Saint-Germain, PARIS. Elixirul de Guillie, preparat de către PAUL GAGE, este unul din medicamentele cele mai eficiente, cele mai utile, cele mai economice ca Purgatif și ca Depuratif. Elu este mai cuseamă utilu medicilor de țară, familiilor departate de ajutorilo medicale și clasei lucrătore, căreia el economiseste cheltueli considerabile de medicament.

Importantă De inchiriat și de vânzare un număr foarte însemnat de case, prăvăli și locuri de diferite prețuri, și la cele mai frumoase pozițiuni ale Bucureștelui. Amatori pentru a vedea tablourile să se adreseze în strada Olenetel No. 25 lângă farmacie vis-a-vis de școala comună. J. TIEDGE PICTOR ȘI FOTOGRAF Bucuresci, 7866 Calea Victoriei 13, lângă Poliție.

DOI PUDLI de lux tineri sunt de vânzare în str. Berzi, 56.

DE INCHIRIAT Două magasi de lemn vis-a-vis de gara Thergo-Vesci, doș grădini de pomeluri tot vis-a-vis de gară, două perechi de case în Dealul-Spiri, Strada Seneca No. 4, ap oape de Strada Casărni sunt de închiriat. Doritorii se vor adresa la proprietara Paulina Slăvicianu vis-a-vis de Gara Thergo-Vesci No. 124.

Către numeroasa noastră Clientelă din Capitală și Provincie. Domnilor, Avem onoare a vă informa, că primul transport de haine confecționate pentru bărbați și băieți de Primă-Vară și Vară au sosit deja la EN GROS & EN DETAIL "MARELE BAZAR DE ROMANIA" EN GROS & EN DETAIL BUCURESCI, STRADA ȘELARI No. 7, SUB HOTEL FIES III din propria noastră fabricațiune din Europa, cea mai distinsă și renumită pentru eleganța croșii, soliditatea confecțiunii și nemerita alegere a nuașelor, astfel că, putem zice: în comanda speciale, și cu întregul preț ce ați putea plăti aiurea, nu ați putea avea avantajele fabricațiunii noastre destul de modeste și în prețuri. Recomandăm la atențiunea D-văstră marele asortiment ce am primit de PARDESIURI ȘI COSTUME "UNION" din veritabile țtiffe, Cotcimen, Diagonal, Travers, Camgaru, Șevot, Tricot, etc., etc. REDINGOTE "BISMARCK" Pantalonii fantasie-Caro și Rayé. -- Gile-Brosche de Lăna și Docs Englezesc COSTUME FINE PENTRU SALON -- FRACURI ȘI GHEROACE -- de Pervien, de Brün & Drap de Sedan. -- Marele Bazar de Romania STRADA ȘELARI No. 7. SUB HOTEL FIESCHII NB. -- Vă rugăm a nota „Numărul 7” spre a evita confusiuni regretabile.

DE VENZARE Casele din strada Stirbel-vodă No. 128. Compuse din 4 camere de stăpân, două bucni și grădina cu pomii roditori, doritorii să se adreseze calea Rahovei N. 146.

UN TËNER dorose a găsi o meditațiune pentru clasele primare și gimnasticale. A se adresa la administrațiunea acestui ziar

Șecerători de mână lesne de mână, cu țere egală cu spor și încercat practic; de construcțiune solidă, de la 10-40 fl. Fabrica de mașine c. r. Wien, Währing, H-trengasse, 64

DE INCHIRIAT Casele din Strada Clopotaru No. 13 cu 3 camere sus și 4 jos și o bucătărie în curte, având și piniță.

SE CAUTA Agenți activi, ocupațiune sigură, fiind pentru desvoltarea unui articol trebuincios familiilor. Condițiunile foarte avantajoase. (3015) A se adresa la «Singer» Piața St. Gheorghe 81.